

ОТЧЕТ

о проведённых мероприятиях, приуроченных Международному дню борьбы со СПИДом в МБОУ «Бачи – Юртовская СШ №1» (1 декабря 2017 года)

Цель: оградить учащихся от беспечного отношения к правилам гигиены; предупредить ребят об опасности наркомании, вируса СПИД; рассказать о способах профилактики инфекционных заболеваний; формирование положительной мотивации к ведению здорового образа жизни, привлечение большего числа подростков к занятиям спортом, привитие навыков безопасного существования.

С 27 ноября по 1 декабря 2017 г. в МБОУ «Бачи-Юртовская СШ №1» проводились мероприятия, приуроченные Международному дню борьбы со СПИДом. В рамках этой недели были проведены беседы с учащимися 5 – 11 классов на темы: «День единых действий по информированию детей и молодежи против ВИЧ/СПИД», «Знание – ответственность - здоровье». Были организованы встречи школьников с медицинскими работниками сельских амбулаторий, которые провели беседы, лекции по пропаганде здорового образа жизни, о правовых и медицинских последствиях употребления наркотических средств и психотропных веществ, ознакомили ребят с наркоситуацией в районе.

Были просмотрены ролики, в которых подробно была показана опасность этих вредных привычек.





В настоящее время, когда кругом существует угроза заболеть инфекционными заболеваниями, которые представляют опасность для жизни, такие мероприятия профилактического характера как никогда актуальны и необходимы. Многие легкомысленно относятся к самому драгоценному, что досталось им от природы – к своему здоровью. Человеку, вооруженному специальными знаниями об

опаснейших вирусах, вероятность приобрести их или заразиться ими, очень мала. А знать – значить, не бояться, значить уметь им активно противостоять!

Беседы проводились по параллелям: сначала 9-е классы, затем 10 – 11-е классы, а также 6-е, 7-е и 8-е классы. Перед каждой беседой проводилось анкетирование учащихся.

Вопросы анкетирования:

1. Сформулируйте собственное понятие термину «здоровье»;
2. «Что мешает людям быть здоровыми?»;
3. Знакомы ли вы с понятием ВИЧ и СПИД и расшифруйте аббревиатуру.

Ребята справились с данными вопросами, ответы учащихся были едины во мнениях, что здоровье самое главное богатство человека и его необходимо беречь. В основном все понимают серьезность, стоящей проблемы, 90 % учащихся знают, что такое СПИД и знакомы с основными способами передачи этого вируса. В беседах со старшеклассниками были затронуты основные возникновения и передачи вируса и предохранения от заболевания.

30 ноября в подтверждении вышесказанного проводились состязания по футболу и по вольной борьбе. Соревнования прошли в форме игры: «В здоровом теле, здоровый дух», «Внимание, СПИД!». Спортивные мероприятия провели учителя физической культуры: Катаев Салман и Солтамурапов М.А. Задача соревнований была не выявить сильнейших, а приобщение учащихся к занятию физкультурой и спортом.

1 декабря была проведена беседа на тему: «Что такое СПИД и ВИЧ». С девочками школы беседу провела –Магамадова Э.И., с мальчиками беседу провёл зам.дир. по ВР- Дугуев Х.Х. и педагог-организатор Абдурзаков А.Ш. После бесед и диалогов по проблеме «ВИЧ и СПИД», было задание каждой группе ребят подготовить стенгазету, чтобы прочитав его можно было сделать вывод: Что СПИД - это опасно! Что угроза серьезная и находится рядом с нами.

2 декабря планируется родительское собрание на тему: «ЗОЖ профилактика СПИДа, ВИЧ инфекции». Приглашены родители 8-11 кл.

Родителям необходимо постоянно напоминать об основной роли в семье в закладывании основ ЗОЖ, о воспитании и физическом и духовном становлении, об ответственности родителей за формирование жизненной позиции детей. Самой распространенной формой работы с родителями по формированию у подростков ЖОЗ остаются родительские собрания. Необходимость контроля за состоянием здоровья подростков.

Зам. дир. по ВР: _____ /Дугуев Х.Х./

Педагог ДНВ: _____ /Абдурзаков А.Ш./